
入管の民族差別・人権侵害と闘う全国市民連合 全国集会 

参加の呼びかけ 

２０２３年６月１９日 

 

２０２３年６月９日、参議院本会議にて、入管法改悪法案が強行採決されました。  

 「入管の民族差別・人権侵害と闘う全国市民連合」（略称：入管闘争市民連合）

は、国会審議の意味を否定し、法案に反対する全国の数多くの当事者、市民の声に背

を向けた強行採決に強く抗議します。 

 しかし、改悪入管法の成立は、我々の敗北ではありません。この強行採決は、入管

の敗北の始まりです。民族差別と人権侵害の巣窟である入管制度は、今日を境に、崩

壊を始めます。 

  

 これまで隠匿されていた入管の不都合な真実が暴露され、立法事実が崩壊し、隠さ

れてきた情報が次から次へと明らかになりました。これらは国会の内外で引き続き徹

底して追及すべき重要事項ばかりです。 法案の成立によって問題の幕引きをさせるこ

とは決して許されません。 

 法務大臣には、入管行政と難民認定審査の適正化に必要な議論と対応を尽くすこと

はもちろん、国会答弁に基づき、未成年を始めとする、帰国できない非正規滞在者に

速やかに在留特別許可を出すことを求める取り組みを、今後、入管闘争市民連合とし

て強力に進めていきます。 

   

 そして、在日外国人・難民支援団体に限らない、様々な分野の支援団体、専門家、

市民、学生による入管法改悪反対のアクションが、これまで類を見ない規模で全国各



地で開催されました。この闘いは終わりではありません。ここから、新たな闘いが始

まります。私たちは二度とウィシュマさんのような入管行政の犠牲者を生み出さない

ように、改悪反対を共に闘った仲間として手を取り合い、民主主義・人権を守る闘い

を続けましょう。 

今後の新たな闘いに向け、入管闘争市民連合主催で全国集会を開催します。これま

での入管法改悪阻止の取り組みの総括と、今後の闘いの方向性について確認し、日本

全国の市民・学生の皆さんと共に前に進む、その起点としたいと思います。 

ぜひどなたでもご参加を、お申し込みください。 

 

▶開催情報 

日時  ：２０２３年６月２４日（土）１４：００－１６：００ 

開催方法：対面とオンラインのハイブリッド 

対面…仙台・東京・大阪・広島／オンライン…Ｚｏｏｍ 

 

     〇東京会場 

      場所  ：TIME SHARING 本郷三丁目 杏林ビル B1 

      アクセス：東京メトロ千代田線 湯島駅 徒歩 6 分 

東京メトロ丸ノ内線 本郷三丁目駅 徒歩 5 分 

都営大江戸線 本郷三丁目駅 徒歩 5 分 

〇大阪会場 

      場所  ：中鴻池リージョンセンター 多目的ホール 

      アクセス：JR 東西線･学研都市線 鴻池新田駅 徒歩７分 

 

 



     ※仙台会場と広島会場については詳細が確定し次第ＳＮＳ、市民連合メー 

ルマガジン、ブログにて更新します。 

※途中参加・退席可能です。 

 

▶申し込みフォーム 

https://forms.gle/ZTohZv5X21m5UgAF6 

 

▶主催 入管の民族差別・人権侵害と闘う全国市民連合 

連絡先：info@ntsiminrengo.org 

ＨＰ ：https://www.ntsiminrengo.org/ 

 

申し込みフォーム⇩        ＨＰ⇩ 
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